
CÂMARA DE TEMUOCA 
Ata da nona sessão ordinária da  Camara  Municipal de Tejuçuoca, do primeiro 
período legislativo de 2022. 

Ao 1° de abril de 2022, ás 15 horas e 30 minutos, no plenário José  Norberto  
Rodrigues da Silva, situado na Rua Antônio Bernardo Forte 420, reuniu-se a  
Camara  Municipal de Tejuçuoca sob a presidência do vereador Francisco Adriano 
Bezerra, e com o comparecimento dos vereadores Antônio Valdemir Eufrásio da 
Silva, Fabio Mesquita Gondim, Francisco Erivaldo Teles de Sousa, Francisco José 
Brasileiro Ladislau, Francisco Lopes da Silva, Francisco Otacilio Alexandre Lopes, 
Francisco Robério Rodrigues Forte, Iracema Fonseca Mota, Roque Matos Braga, 
Silvia  Leticia  Forte Camelo. Havendo número legal, o Sr° Presidente declara aberta 
a sessão. A ata da sessão anterior é lida, posta em discussão e em votação é 
aprovada. 0 senhor presidente convida a secretária à ler as matérias da ordem do 
dia — Requerimento do vereador Francisco Otacilio n°117/2022. Requerimento do 
vereador Robério Forte n°118/2022. Requerimento do vereador Francisco Lopes 
da Silva n°119/2022. Requerimento do vereador Adriano Bezerra n°120/2022, 
subscrito pelo vereador Roque Matos. Requerimento do vereador Roque Matos 
n°121/2022, subscrito pelos vereadores Fábio Gondim e José Brasileiro. 
Requerimento do vereador Roque Matos n°122/2022. Requerimento do vereador 
Fábio Gondim n°123/2022. Requerimento da vereadora Iracema Mota n°124/2022, 
subscrito pelos vereadores Fábio Gondim, Roque Matos e Valdemir Eufrásio. 
Requerimento da vereadora Iracema Mota n°125/2022, subscrito pelos vereadores 
Valdemir Eufrásio, Erivaldo Teles, Fábio Gondim e Roque Matos. Requerimento 
do vereador Valdemir Eufrásio n°126/2022. Projeto de Lei do Legislativo 
n°07/2022, de autoria do vereador Fábio Gondim, "Proíbe a utilização de fogos de 
artifícios que produzam poluição sonora em todo o município de Tejuçuoca/CE, e 
da outras providências". Projeto de Lei do Legislativo n°08/2022, de autoria do 
vereador José Brasileiro, "Denomina de rua Expedito de Moura Rodrigues, a rua 
que dá inicio na escola Joaquim Rodrigues da Mota, até o posto de saúde Pedro 
Teixeira Matos, em Jardim". Projeto de Lei do Legislativo n°09/2022, de autoria 
do vereador José Brasileiro, "Denomina de rua José Estevão Félix a rua que tem 
inicio na esquina da casa da senhora SiIda, passando na caixa d'água até a casa do 
senhor Rogério na saída da estrada do  Pasco".  0 presidente encaminha os 
requerimentos para a ordem do dia e os Projetos de Lei de Legislativo n°07, 08 e 
09/2022, para as comissões competentes. Na sequência convida o vereador 
Erivaldo Teles para dar inicio aos oradores do expediente. 0 vereador saúda a 
todos, inicia suas palavras parabenizando pelo atendimento do neuropediatra que 
houve no dia 30. E no município de Tejuçuoca há muitas pessoas autistas, e se fazia 
necessário o atendimento com esse especialista. Fala também da reinauguração da 
escola Raimundo Silva Mota, que foi de grande importância para a comunidade de 
Logradouro. Comunidade essa em que sempre está presente. Prossegue dizendo 
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de abril foi o dia do autista, e parabeniza todas as mães que tem filhos 

, pela paciência que tem. Saúda de forma especial a alguns munícipes que 
acompanham a sessão pelas redes sociais, e cita o nome desses munícipes. 
vereador Robério pede um aparte na fala do vereador, e diz que ele citou o nome 
de um morador de Vertentes, que tinha lhe procurado, e lhe repassado sua 
preocupação com a situação dos cachorros doentes, que está se alastrando em 
Vertentes. E ele lhe pediu que fizesse essa cobrança e repassasse a secretaria de 
saúde essa situação. 0 vereador Erivaldo prossegue dizendo que nesta casa um 
requerimento deste vereador, pedindo que seja criado um abrigo para os cachorros 
em situação de rua no município, pois isso é muito importante. Continua sua fala 
dizendo que como já teve atendimento com o neuropediatra, tem atendimento com 
psiquiatra e psicólogo, que possa vir um  CAPS  no município, e que também tem 
esse requerimento nesta casa. Diz que esteve semana passada em Pentecostes, e viu 
a dificuldade. Diz que o  CAPS  de Pentecostes não atende mais pacientes de 
Tejuçuoca, tem que ir para a policlínica. Deseja bom fim semana a todos e encerra 
sua fala. 0 presidente convida o vereador José Brasileiro para dar continuidade aos 
oradores do expediente. 0 vereador saúda a todos, parabeniza a gestão pela 
reinauguração da escola do Logradouro. Escola essa que ficou totalmente 
reformada, e que leva o nome do Sr. Raimundo Silva Mota, pai da vereadora 
Iracema Mota. Parabeniza a vereadora e a população de Logradouro que receberam 
a escola totalmente reformada. Parabeniza também a gestão por estar fazendo as 
obras acontecerem, e os vereadores que representam aquela regido. Prossegue 
parabenizando a vereadora  Leticia,  por ter organizado uma audiência pública em 
prol das mulheres, onde estive presente junto com o vereador Valdemir, vereador 
Elso e o presidente Adriano, e o público presente. Agradece e encerra sua fala. 0 
presidente convida o vereador Robério Forte para dar continuidade aos oradores do 
expediente. 0 vereador saúda a todos, diz que espera que a gestão municipal possa 
se adequar ao governo estadual, já que praticamente a última "canetada" do ano 
favoreceu os técnicos agrícolas, agentes rurais do estado do Ceara. E que o governo 
municipal possa olhar com bons olhos para os técnicos do município. Continua 
dizendo que crê que os motoristas ainda estão muito ansiosos. Soube que teve uma 
empresa fazendo o levantamento dessa questão dos motoristas, principalmente na 
área da saúde, e espera que o mais breve possível os motoristas possam ser 
contemplados. Prossegue dizendo que em relação aqueles professores que se 
deslocam da sede do município, que possa ser mandado a esta casa a questão desse 
deslocamento, que é acordado perante ao poder municipal. Que chegue o mais 
rápido possível a esta casa. Parabeniza a vereadora  Leticia  pela iniciativa de fazer 
uma audiência pública representando a mulher. Fala que em relação aos animais, 
principalmente os cachorros doentes que estão ocorrendo principalmente em 
Vertentes, que sejam tomadas as providências no município todo. Deseja um bom 
fim de semana a todos e encerra sua fala. 0 presidente convida o vereador Valdemir 
Eufrásio para dar continuidade aos oradores do expediente. 0 vereador saúda a 
todos, parabeniza a comunidade de Logradouro, onde esteve ontem ao lado do 
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CÂMARA DE TEMUOCA 
prefeito e do deputado João Jaime, entregando mais uma belíssima recuperação da 
escola Raimundo Silva Mota. Muitas pessoas estavam prestigiando a entrega 
daquele bem tão importante para a comunidade. Fala que em um ano e três meses 
muitas escolas foram recuperadas e entregues a população de Tejuçuoca. 
Parabeniza a todos os professores pelo seu direito adquirido, e essa semana já 
receberam o pagamento com o retroativo, dos 33,24%. Que foi um compromisso 
assumido pela gestão. Prossegue falando sobre os reparos das estradas vicinais, diz 
que passando por Logradouro, Caiçara viu que havia passado uma máquina 
fazendo o escoamento das Aguas que se acumulam nas estradas para evitar que se 
formem atoleiros. Aproveitando a oportunidade solicita ao prefeito e ao secretário 
João Santos que descoloquem máquinas para a região do Caxitoré, do Monte  
Carmelo  até o Retiro, e do Monte a Lagoa da Cruz, e em todo o municipio, falando 
sobre saúde, diz que mais um médico especialista, o neuropediatra, foi contratado 
pela gestão. Isso mostra que a saúde está melhorando. Parabeniza a vereadora  
Leticia  por fazer essa audiência pública. Deseja um bom fim de semana a todos e 
encerra sua fala. 0 presidente convida o vereador Fábio Gondim para dar 
continuidade aos oradores do expediente. 0 vereador saúda a todos, inicia suas 
palavras parabenizando a vereadora  Leticia  pelo evento realizado nesta casa, sobre 
a valorização da  muffler.  Diz que não poderia deixar de citar que ontem esteve na 
localidade de Logradouro, junto com os demais vereadores, prefeito, vice-prefeito, 
lideranças e o povo daquela região, fazendo a reinauguração de uma escola que 
carrega o nome do pai da vereadora Iracema Mota. Fala que fica muito feliz pela 
gestão está olhando para a educação com bons olhos, esse que um pilar do 
municipio, falando de saúde, agradece a toda a equipe da secretaria de saúde que 
tem desenvolvido um bom trabalho. Também o hospital que tem uma equipe 
maravilhosa, atendendo bastante com educação e legitimidade, e fica muito feliz 
por ter uma equipe que está realmente preocupada com a população de Tejuçuoca. 
Prossegue falando sobre agricultura, e graças a Deus está tendo um bom inverno, 
no qual o prefeito esteve ajudando os agricultores com projetos. Projetos esses que 
foram votados pelos vereadores, como a Construção de Pequenos Açudes e o Hora 
de Aradar. E fica muito feliz em poder contribuir com os agricultores, parabeniza 
a secretaria de agricultura por empenho. Prossegue dizendo que Tejuçuca está em 
dias com o pagamento do salário dos servidores, fica feliz com o compromisso que 
a gestão tem com os servidores. E além do salário em dias, teve o reajuste de 
33,24% dos professores, todos receberam com o retroativo. São 184 prefeitos no 
Ceará e pouquíssimas prefeituras deram o reajuste total, muitas deram abaixo dessa 
porcentagem e outras ainda nem deram, mas em Tejuçuoca já foi dado o reajuste 
devidamente aos professores. deseja bom fim de semana a todos e encerra sua fala. 
0 presidente convida a vereadora Iracema Mota para dar continuidade aos oradores 
do expediente. A vereadora saúda a todos, diz que no inicio dessa semana, as 6 
horas da manhã o telefone toca e lhes avisam que tinham invadido o CMEI. Ao 
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CÂMARA DE TEMUOCA 
chegar IA juntamente com a Zulmira, viu que havia quebrado janelas, entrado nas 
salas, urinado em cima dos livros, das cadeiras. Na cozinha derrubaram as 
merendas no chão. Fizeram o puro vandalismo. Diz que não sabe a quem recorrer, 
que foi feito o boletim de ocorrência, mas fica vendo essas coisas acontecerem e 
fica triste. As crianças chegando para assistir aula e tendo que voltar porque estava 
tudo revirado. Diz que nunca tinha visto isso no município de Tejuçuoca. pede as 
autoridades que tomem providências, e por isso mesmo trouxe hoje a esta casa um 
requerimento solicitando câmeras de monitoramentos, para evitar esse tipo de 
coisas. Fala que foram quebradas paredes com uma enxada, quebraram cadeiras e 
portas. E isso tudo lhe deixa muito triste e sentindo uma insegurança muito grande. 
Solicita aos policiais que tenham mais atenção, para que seja descoberto quem são 
essas pessoas que andam atrapalhando a educação do município. Prossegue 
parabenizando o prefeito pelo atendimento do neuropediatra, que tinha pessoas que 
a mais de um ano procurava uma consulta em outros municípios, mas era muito 
dificil. E o prefeito se antecipou, pois dia 2 é dia do autismo, e se vê várias crianças 
precisando de acompanhamento. Fala que várias pessoas que foram atendidas pelo 
neuro, já estão pedindo o atendimento pela terapeuta ocupacional. E como amanhã  
sera  o dia mundial da conscientização do autismo, fez um requerimento solicitando 
que tragam um terapeuta ocupacional para atender no município, pois as crianças 
estão precisando. Acompanha de perto e é triste quando vê dois cuidadores em uma 
sala onde tem duas crianças autistas, e quando vê as crianças estão se batendo e 
você fica sem saber o que fazer. E acha muito importante essa atitude do prefeito, 
que já é um passo a frente, e para dar mais passos a frente que traga mais 
especialistas para cuidar dos autistas. Continua dizendo que fica muito feliz pela 
homenagem recebida ontem em Logradouro, que foi o nome do seu pai posto na 
escola, e que receberam uma placa em nome da família, e agradece ao prefeito. 
Parabeniza a vereadora  Leticia  pela audiência das mulheres, e que não sofre o 
preconceito que foi falado durante a audiência, mas cada um é cada um, tem umas 
que se acham inferiores e outras que se acham superiores, e que ela não se acha 
nem maior nem menor que ninguém, se acha igual. Deseja um bom fim de semana 
a todos e encerra sua fala. 0 presidente convida a vereadora Silvia  Leticia  para dar 
continuidade aos oradores do expediente. A vereadora saúda a todos. Agradece aos 
vereadores por mencionarem esse marco na história da mulher tejuçuoquensse que 
aconteceu nesta tarde. Agradece ao presidente desta casa, a toda a equipe que 
ajudou na parte da organização. Prossegue dizendo que esta semana foi procurado 
pela população de Tejuçuoca que lhe relataram alguns acontecimentos que  nab  
poderá deixar de falar neste microfone, e pedir atenção, e a ajuda dos demais 
vereadores e vereadora, para que consigam sanar esses problemas que existem, que 
é falado aqui, mas muitas vezes não é ouvido. Diz que é muita alegria que vê a 
inauguração de espaços de escolas, mas também com muita tristeza por constatar 
que esses espaços estão recebendo reforma apenas na parte fisica, e não na parte de 
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CÂMARA DE TEMUOCA 
funcionamento. Porque essa semana várias pessoas relataram sobre as escolas desse 
município, que as reformas estão longe, principalmente nas escolas de tempo 
integral. As escolas não tem condições fisicas de receber os alunos. Fala que 
circulou nas redes sociais um  video  muito triste, e o que mais lhe chamou a atenção 
não foi nem a fala daquela professora, o que mais lhe chocou foi o estado de 
abandono e de cárcere daquelas crianças. Crianças deitadas no chão, em cima de 
colchonetes que não davam para todos, eram dois dividindo um, crianças tristes, 
chorando, como se estivesse em estado de abandono. Diz que em Tejuçuoca 
infelizmente não prepararam os professores para dar aulas em tempo integral. 
Muitas vezes professores e diretores tem que se desdobrar para poder segurar o 
aluno ali o dia todo. Que conheceu aqui um espaço que era tempo integral, inclusive 
seus filhos estudaram lá, e nos horários desse espaço tinha a merenda, tinha o 
almoço, tinha uma pessoa para dar banho e tinha um lanche no intervalo para 
começar a aula da tarde. E isso são coisas que agora não estão acontecendo. Fala 
que a merenda escolar, se os alunos tiverem intolerância a lactose, infelizmente não 
tem outra. e nunca tinha visto acontecer o que aconteceu naquela creche e isso lhe 
chocou muito. Diz que é preciso ter um olhar atento para essa educação, porque a 
escola de tempo integral o aluno recebe o dobro. Ele dobra o custo financeiro que 
ele está recebendo, então não justifica o aluno não ter um espaço bom para ficar, 
não ter uma merenda boa, não ter um cuidado bom. Quiseram fazer um modelo de 
escola, de educação aqui onde esta longe de ser alcançado, e gostaria muito que 
esse tivesse sido um modelo bom, um modelo de qualidade e que pudesse hoje estar 
aqui parabenizando. Os professores estão em sala de aula sem nenhum preparo, os 
cuidadores estão em sala sem nenhum preparo para cuidar de crianças autistas, 
então o professor também fica muito refém do que vem acontecendo, com o 
descaso na educação do município. Diz que não adianta só inaugurar prédios, é 
importante que seja colocado materiais didáticos para a escola funcionar, colocar 
uma merenda de qualidade, colocar professores, que graças a Deus são capacitados, 
mas precisam receber um treinamento melhor para que tudo possa funcionar em 
tempo integral. Prossegue falando sobre o transporte escolar, que várias mães lhe 
procuraram, e tanto as mães quanto os alunos lhe relataram a falta de ônibus, e nem 
avisam essa falta. Muitas vezes o aluno vai para a estrada e fica lá levando chuva, 
mas muitas vezes o transporte não chega. Relata da falta de manutenção dos ônibus, 
e que ela mesma presenciou o ônibus quebrado e os alunos todos no meio da rua. 
Crianças pequenas misturadas com crianças maiores, ônibus que cabem 16 alunos 
vindo superlotados; e rotas que ainda falta serem vistas, porque não estão indo 
pegar os estudantes em casa. Fala aos vereadores, ao gestor, ao secretário de 
educação, que concertem essa situação porque a população está reclamando, e com 
razão. E quando muitas vezes vem aqui falar, é mal interpretada, mas não é uma 
coisa sua, é o anseio da população. Prossegue falando que essa semana chegaram 
fotos no seu celular do Bairro do Capim, e diz que no dia 04/06/2021, apresentou 
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nesta casa um requerimento pedindo que fosse limpo aquele Bairro. Mas 
infelizmente as fotos que lhe chegaram essa semana mostra o bairro cheio de 
urubus, e logo depois que foram duas pessoas reclamar, mandaram fazer uma 
limpeza ainda não muito boa. Os moradores desse bairro lhe pediram para falar por 
eles sobre o esgota a céu aberto, e andando por essas ruas pôde constatar esse 
estado. Fala que o povo está cansado e que deseja um novo ciclo para Tejuçuoca, 
e foi enganado por essa gestão que tanto prometeu ser diferente, e isso são relatos 
da população, e que esta sendo pior. Pede que tenham um olhar melhor para a 
população, fala que teve avanço sim, mas é preciso que esses avanços sejam 
constantes e não só para tirar uma foto e postar nas redes sociais. Deseja um bom 
fim de semana a todos e encerra sua fala. 0 presidente convida o vereador Roque 
Matos para dar continuidade aos oradores do expediente. 0 vereador saúda a todos, 
inicia suas palavras parabenizando o prefeito por ter assumido o compromisso e ter 
mandado para esta casa o reajuste dos professores, e já foi pago esse mês com o 
retroativo. Viu muitos professores felizes com o pagamento, e isso demostra o 
compromisso com o povo. Parabeniza o gestor e ao povo de Logradouro, que ontem 
esteve naquela comunidade e achou muito bonita a reforma daquela escola. 
Parabeniza a vereadora Iracema pela homenagem a sua família. Parabeniza o 
prefeito que juntamente com a secretária de saúde, trouxeram o neuropediatra, que 
um especialista de grande importância, e que o município estava necessitando. 
Prossegue parabenizando a secretária de saúde e o responsável pelos transportes da 
saúde, que hoje em Tejuçuoca tem dois transportes da saúde de segunda a sexta 
levando pacientes para Fortaleza, coisa que antes não tinha. E acha que tendo dois 
carros, um saindo três e meia, para levar os pacientes que vão se consultar pela 
manhã, e outro saindo nove horas da manha, com os pacientes que vão se consultar 
a tarde, não precisa ter casa de apoio. E tem certeza que os pacientes que vão acham 
muito melhor assim, do que ter uma casa de apoio, para sair três horas manhã e 
voltar 5 horas da tarde. Isso é de grande importância para o povo. Continua sua fala 
parabenizando a gestão por ter colocado matérias na ladeira do  Venancio,  e que 
melhorou muito. Sabe que não vai ficar 100%, porque só ficará 100% quando 
fizerem o calçamento e posteriormente o asfalto. Porque tem certeza que com a 
vontade que o prefeito tem, e com os deputados é só questão de tempo para que 
isso aconteça. Deseja bom fim de semana a todos e encerra sua fala. 0 presidente 
convida o vereador Francisco Lopes da Silva para dar continuidade aos oradores 
do expediente. 0 vereador saúda a todos, agradece a Deus por mais um mês que 
esta começando, e por mais uma vez poder usar esta tribuna, que continua de pé, 
lutando pela sobrevivência e lutando pelas pessoas, e procurando sempre atender a 
cada um da maneira que pode. Agradece ao prefeito que esteve na Caiçara 
distribuindo sextas básicas. Diz que o povo precisa, o povo é carente, e as coisas 
estão muito dificeis, por causa dessa pandemia e dessa guerra, e a cada dia que 
passa o alimento fica mais caro. Agradece também pela reforma da escola do 
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Logradouro, escola essa que foi começando pelo prefeito João Mota, na época, e 
não sabe porque não deu certo terminar. Como aqui também tem outras obras que 
não foram terminadas pela outra gestão, mas naquela época também não deu certo. 
Diz que está aqui falando da outra gestão, porque também falaram da outra gestão, 
que não fariam igual a mesma, que dava muitas portarias e não tinham como dar 
aumento aos professores. E o novo gestor não quer saber de dar portaria para 
ninguém trabalhar. Diz que a escola do Logradouro foi começada pelo João Mota 
e terminada pelo Edilardo e foi reformada pelo prefeito Britinho. E gosta sempre 
de dizer, que o pai é um que cria, e quem  tá  criando é prefeito Britinho. Aproveita 
a oportunidade e faz um requerimento verbal solicitando que seja feita uma reforma 
na quadra do Logradouro. Prossegue dizendo que ouvindo a fala da vereadora  
Leticia  quando ela disse que nas escolas estão sendo feita reformas, mas ainda falta 
apoio aos professores, merenda para os alunos e material didático. E que na Caiçara 
tiraram cadeiras da escola e mandaram para Logradouro, diz que não sabe o que 
esta acontecendo, porque deviam ter comprados novos. Deixaram quatro crianças 
em uma mesa com duas cadeiras, segundo o que  the  relataram. Pergunta se não 
estão fabricando mais? Se não tem mais licitação? Isso não pode acontecer, o que 
tem que ser feito é fazer uma nova licitação para comprar novas cadeiras para levar 
para a creche da Caiçara, e não querer tirar o pouco que já tem para dividir com os 
outras. Tem que comprar cadeiras para a Caiçara e para o Logradouro, para a coisa 
ficar direita e bem feita, e verba tem suficiente para essas coisas. Agradece a 
vereadora  Leticia  por ter lhe convidado para participar da audiência pública junto 
com as mulheres, que foi muito importante e parabeniza a vereadora. E como a 
palestrante disse, é uma semente que está sendo plantada, e se continuar havendo 
mais audiências públicas como esta, tem certeza que nas próximas eleições muitas 
mulheres vão se candidatar. Deseja bom fim de semana a todos e encerra sua fala. 
0 presidente fazendo uso do expediente saúda a todos mais uma vez, parabeniza a 
vereadora  Leticia  por ter feito essa audiência pública, que foi um requerimento feito 
nesta casa e assinado por todos os vereadores. Parabeniza a palestrante Vitória que 
esteve aqui. Fala que no mandato anterior não houve nenhuma audiência desse tipo, 
para que as mulheres pudessem vir e se expressar como aconteceu nesta tarde. 
Parabeniza mais uma vez a vereadora e os funcionários da casa que contribuíram 
com a organização. Prossegue agradecendo ao prefeito pelo convite a estar presente 
na reinauguração da escola Raimundo Silva Mota em Logradouro, que leva o nome 
do pai da vereadora Iracema, que esteve  la  presente juntamente com a família, 
sendo homenageada. Fala que além da reforma de qualidade, a escola foi equipada 
com computadores,  tablets,  cadeiras, geladeiras e outros equipamentos mais. Sabe 
que tem muitas coisas a serem ajustadas, mas estão sendo feitas e os alunos estão 
sendo melhor recebidos, com mais conforto. Falando sobre a área da saúde, diz que 
o município conta com atendimento do neuropediatra, que a tanto tempo era 
esperado, e que as crianças realmente necessitam e existe essa dificuldade de 
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conseguir esse atendimento especializado, quem atua nessa  Area  sabe. e parabeniza 
o prefeito porque tem que parabenizar o que é bom, sabe que tem muito ainda a ser 
feito, mas tem muito tempo para que as coisas sejam concretizadas. Continua 
dizendo que foram entregues na sede do município, equipamentos para as salas de 
vacinações, como computadores,  tablets,  impressoras, e também nas localidades de 
Barra, Riacho, Caiçara, Ingá, Monte  Carmelo.  Essa foi uma parceria da prefeitura 
municipal com Governo do Estado, que vem a facilitar e modernizar os 
atendimentos de saúde. Prossegue agradecendo por terem mandado a maquina para 
fazer reparos na estrada de  Sao  Bento e melhorar o acesso. Faz requerimento verbal 
solicitando que sejam feitos reparos na estrada que liga a sede ao Riacho das 
Pedras. Agradece ao prefeito e aos secretários pelo trabalho que vem sendo feito 
para que o município melhore. Deseja bom fim de semana a todos e encerra sua 
fala. Ordem do dia — são lidos, discutidos e aprovados por unanimidade de votos 
os requerimentos n°117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126/2022. Não 
havendo nada mais a tratar o presidente declara encerrada a sessão. 

Plenário José  Norberto  Rodrigues da Silva 
Tejuquoca, 01 de abril de 2022 
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